

Tájékoztató

a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság működési területén lévő

kikötők és más hajózási létesítmények engedélyeztetési eljárásaihoz szükséges

vagyonkezelői hozzájárulások és bérleti szerződések kiadásának rendjéről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket, hogy a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (továbbiakban: KDVVIZIG) vagyonkezelői minőségben jár el a Magyar Állam tulajdonában és a KDVVIZIG működési területén lévő vízterületeket érintő hajózási létesítmények hatósági eljárásai során.

Új úszómű létesítéséhez a "*kikötő, komp- és révátkelőhely, továbbá más hajózási létesítmény létesítéséről, használatbavételéről, üzemben tartásáról és megszüntetéséről*" szóló **510/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet** (továbbiakban: Rendelet) szerinti létesítési engedélyt kell megkérni. Az engedélyező hatóság Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály Kikötői Osztálya (továbbiakban: Hatóság). **A Rendelet 4. § (1) bekezdésének d) pontja szerint 2020.I.1-től a 25 m² alatti fedélzeti méretű úszóműállások vonatkozásában nincs szükség az engedélyezési eljárás lefolytatására, viszont az üzemeltető előzetesen köteles bejelenteni a kikötő használatbavételét a Hatóságnak.**

Az engedélyezési eljárás megindításához minden esetben szükséges az érintett vízi és parti terület tulajdonosának, vagyonkezelőjének előzetes hozzájárulása. A **vagyonkezelői hozzájárulás** kiadását az ügyfél a KDVVIZIG-nek címzett írásbeli kérelme útján kezdeményezheti (személyesen, vagy postai úton: 1088 Budapest, Rákóczi út 41.; elektronikusan: titkarsag@kdvvizig.hu) Az ügyfél által benyújtott kérelemhez csatolni kell a létesítmény műszaki tervdokumentációját, egy papír alapú példányban vagy elektronikus formában.

A KDVVIZIG a kérelem elbírálását legfeljebb 30 naptári napon belül elvégzi. A kérelem elbírálása vagyonkezelői hozzájárulás kiadásával vagy a kérelem elutasításával végződik. (A KDVVIZIG a kérelem elbírálása során hiánypótlást kérhet be az ügyféltől, melynek időtartama nem számít bele az ügyintézési határidőbe.)

A Hajózási Hatóságnál lefolytatandó eljárásokhoz szükséges vagyonkezelői hozzájárulások kiadásáért a **Duna, a Szentendrei-Duna, a Ráckevei (Soroksári)-Duna** vonatkozásában a KDVVIZIG egyszeri díjat számol fel, az alábbiak alapján:

Alapdíj (ÁFD): 50.000 Ft

Vagyonkezelői, kezelői hozzájárulás	Beavatkozás fajtája	Díj	Megjegyzés
Kikötő	létesítési eljárás	ÁFD* 3	amennyiben rendelkezni fog mederhasználati szerződéssel
	használatbavételi eljárás	ÁFD	amennyiben rendelkezik mederhasználati szerződéssel
	bővítési eljárás	ÁFD	amennyiben rendelkezik mederhasználati szerződéssel
	korszerűsítési, áthelyezési eljárás	ÁFD	amennyiben rendelkezik mederhasználati szerződéssel
	üzemben tartási eljárás	-	
Lekötőhely		ÁFD	
Hajózási tábla elhelyezése		ÁFD	

Amennyiben a hajózási létesítmény egyúttal a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény értelmében vízilétesítménynek is minősül (pl. sólyapálya, partbiztosítás, partvédőmű, stb.) vagy vízimunkával jár (pl. manővertér kotrása, stb.), akkor vízjogi engedélyeztetési eljárás lefolytatása is szükségessé válhat. A vízjogi engedélyezési eljárások lefolytatásában a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezete illetékes.

A vízjogi engedélyezési eljárások keretében szintén meg kell kérni a vízterület tulajdonosának, vagyonkezelőjének hozzájárulását, továbbá egy vízügyi objektumazonosítási nyilatkozatot (VOR nyilatkozat). A vagyonkezelői hozzájárulás és a VOR nyilatkozat megkéréséhez az engedélyezési tervdokumentáció, valamint az alábbi linket található kérelem minta és űrlapok kitöltése és benyújtása szükséges a KDVVIZIG-hez:

<http://www.kdvvizig.hu/index.php/kozerdeku/letoltesek/category/24-objektumazonositas>

A műszaki tervdokumentációk előzetes egyeztetésére a KDVVIZIG **Árvízvédelmi és Folyógazdálkodási Osztálya** elvi lehetőséget biztosít.

Felhívjuk az ügyfelek figyelmét, hogy a KDVVIZIG sem a hajózási, sem a vízjogi engedélyezési eljárásokban hatósági jogkörrel nem rendelkezik, így hatósági engedélyek kiadására nem jogosult!

A KDVVIZIG által kiadott vagyonkezelői hozzájárulás valamint hatályos létesítési engedély alapján a tulajdonos/üzemeltető köteles **bérleti szerződést** kötni a KDVVIZIG-gel. A szerződéskötéssel kapcsolatos ügyintézés a KDVVIZIG Igazgatási és Jogi Osztálya látja el. A bérleti szerződéssel kapcsolatos ügyintézéshez érdeklődni lehet a titkarsag@kdvvizig.hu e-mail címen vagy a 06 (1) 477-3500 központi telefonszámon keresztül az **Igazgatási és Jogi Osztály** megkeresésével.

A kikötőhelyek, úszóművek bérleti szerződéseiben szereplő díjtételek mértéke a jelenleg hatályos szabályozás szerint a következő:

1. Nagyhajók fogadására is alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén a Margit híd és Petőfi híd közötti Duna szakaszon

880.000,- Ft/év

2. Nagyhajók fogadására is alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén – az 1. pontban foglalt Duna szakasz kivételével – a főváros közigazgatási területén

550.000,- Ft/év

3. Nagyhajók fogadására is alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén amennyiben a létesítmény a főváros közigazgatási területén kívül található

440.000,- Ft/év

4. Nagyhajók fogadására nem alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén a Margit híd és Petőfi híd közötti Duna szakaszon

440.000,- Ft/év

5. Nagyhajók fogadására nem alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén – az 1. pontban foglalt Duna szakasz kivételével – a főváros közigazgatási területén

330.000,- Ft/év

6. Nagyhajók fogadására nem alkalmas közforgalmú kikötőhely, úszómű létesítése esetén, amennyiben a létesítmény a főváros közigazgatási területén kívül található

220.000,- Ft/év

7. Kishajók és csónakok kikötésére szolgáló illetve alkalmas, saját használatú úszómű létesítése esetén, amennyiben annak engedélyese illetve üzemeltetője egyesület vagy magánszemély, esetenkénti elbírálás szerint

30.000,- Ft – 170.000,- Ft/év

Amennyiben a benyújtott kérelem kettőnél több raszter igénybevételére irányul, akkor a fenti díjszabástól eltérés lehetséges.

Egyedi díjszabás megállapítására van lehetőség abban az esetben is, ha bérlő egy raszter igénybevételére nyújtja be kérelmét, de a kérelem benyújtásának időpontjában már rendelkezik bérbeadóval kötött szerződés alapján egyéb érvényes raszter használattal.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy terület igénybe vételére vonatkozó hatályos bérleti szerződés hiányában a Hajózási Hatóság üzemeltetési engedélyt nem ad ki, illetve a Hajózási Hatóság által kiadott üzemeltetési/üzemben tartási engedély csak a terület tulajdonosának folyamatos hozzájárulása mellett érvényes. Ennek értelmében a bérleti szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a hajózási létesítmény a Hajózási Hatóság engedélyének érvényessége ellenére sem üzemeltethető.

Továbbá felhívjuk a figyelmet, hogy a Ráckevei (Soroksári)-Duna-ág esetében új úszóműállítás és úszóműves kikötő létesítéséhez nem járulunk hozzá. Víziállás (stég) létesítésére van lehetőség, de csakis és kizárólag közösségi céllal, melyhez az illetékes önkormányzat nyilatkozata szükséges. A stégügyintézést igazgatóságunk III. Szakasz mérnöksége (2030 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 96.) végzi.

További tájékoztatás a stégügyintézéssel kapcsolatban a <http://www.kdvvizig.hu/index.php/kozerdeku/stegugyintezes> honlapon érhető el.

Az Ipoly-folyó vonatkozásában csak és kizárólag közösségi célú létesítmények elhelyezésére van lehetőség, melyet az illetékes önkormányzat nyilatkozatával szükséges alátámasztani.

Kelt: Budapest, 2020. május 21.